

Врз основа на член 36, став 1, точка 15 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на РМ” бр. 5/2002), а во врска со член 34, став 1, точка 41 од Статутот на Општина Кисела Вода (“Службен гласник на Општина Кисела Вода” бр. 01/2020), и член 11 од Законот за социјалната заштита (“Службен весник на РМ” бр. 104/2019; 146/2019; 275/2019; 89/2020; 302/2020; 311/2020 и 163/2021), Советот на Општина Кисела Вода на Шестата пленарна седница одржана на 28 јануари 2022 година, донесе

ПРАВИЛНИК
за критериумите, постапката и износот на средства
за доделување на еднократна парична помош

Член 1

Со овој Правилник се пропишува начинот, постапката, критериумите и износот на средства за доделување на еднократна парична помош од страна на Општина Кисела Вода, како и потребната документација за остварување на ова право.

Член 2

Носители на правото на еднократна парична помош од страна на општината Кисела Вода можат да бидат физички лица – жители на општината Кисела Вода, а средствата се неопходни за:

- Лекување во државата или во странство (за посериозни болести и дијагнози кои не се целосно покриени од Фондот за здравствено осигурување);
- За набавка на медицински помагала (инвалидска количка и сл.), за набавка на скапа терапија (која не се рефундира од Фондот за здравствено осигурување) и за постоперативен третман;
- За ублажување на штети од елементарни непогоди во станбените објекти за живеење од позначителен обем (пожар, поплава, земјотрес и сл.);
- Изведување на посериозни спортски експедиции и потфати и учество на меѓународни спортски или културни настани од интерес на општината и државата, а кои имаат особено државно или меѓународно значење.

Член 3

Барањето за доделување на еднократна парична помош се поднесува до Градоначалникот или до Советот на Општина Кисела Вода.

Кон барањето, барателот на еднократна парична помош приложува:

- Фотокопија од важечка лична карта или пасош (или извод од матична книга на родените, доколку се работи за малолетно лице);
- Фотокопија од Трансакциска сметка;

- Потврда од Агенцијата за вработување за невработеност (доколку се работи за сосотојба од социјален ризик поради невработеност); и
- 1. Соодветна медицинска документација – извештај од специјалист (конзилијарно мислење од соодветна здравствена установа) или извештај за лекувањето во странска медицинска установа, како и решение од Фондот за здравствено осигурување за утврдената партиципација - (за основот утврден во член 2, став 1, алинеја 1);
- 2. Медицинска документација – извештај од специјалист или отпусно писмо не постаро од 3 месеци со кои ќе ја потврдат потребата од набавка на медицинско помагало, набавка на скапа терапија или постоперативно лекување (за основот утврден во член 2, став 1, алинеја 2);
- 3. Записник од надлежен орган за претрпена природна непогода од позначителен обем, во стенбениот објект за живеење и доказ за потврда на сопственоста;
- 4. План и Програма за изведување на спортскиот потфат или културниот настан, трошковник за спортските активности и потврда за членство во спортски клуб или друштво кое има Решение за вршење дејност спорт издадено од Агенцијата за млади и спорт (за основот утврден во член 2, став 1, алинеја 4).

Член 4

Разгледувањето на барањата за остварување на правото на еднократна парична помош ги врши Комисијата за доделување на еднократна парична помош, формирана со Одлука на Советот на општината, во понатомшниот текст („Комисија“).

Комисијата е составена од 7 (седум) члена, од редот на членовите на Советот според пропорционалната застапеност на политичките партии во него, односно 4 (четири) члена од советничката група која има мнозинство во Советот, а останатите 3 (три) члена од другите советнички групи.

Комисијата од ставот 1 на овој член ја утврдува целовитоста и оправданоста на поднесените барања и уредните барања со писмен Извештај ги доставува до Советот на општина Кисела Вода, кој потоа одлучува на седница на совет.

Комисијата писмено ги известува барателите кои поднеле некомплетни, односно барања кои не ги исполнуваат критериумите од овој Правилник.

На барателите на кои ќе им биде одобрена финансиска помош од страна на Советот на општината, за истото ќе бидат известени по писмен пат, од страна на претседателот на Советот на општина Кисела Вода.

Комисијата за доделување на еднократна парична помош се формира најдоцна во рок од 8 дена од денот на донесувањето на овој Правилник и има мандат до формирањето на нова Комисија.

Член 5

Комисијата се состанува по потреба, а најмалку еднаш во два месеци, ги разгледува пристигнатите барања за еднократна парична помош доставени до Советот на општината, при што одлучува врз основа на утврдените критериуми од член 2 на овој Правилник.

Комисијата во постапката на разгледување и оценувањето на приложената документација, има право да побара дополнителни документи или увид во оригинална документација која е доставена во фотокопија.

Барањата поднесени од физички лица кои веќе еднаш добиле финансиски средства по некој од основите во членот 2 од овој Правилник во тековната календарска година, нема да се разгледуваат

Комисијата за својата работа изготвува извештај и истиот во писмена форма го доставува до Советот на Општина Кисела Вода, најдоцна во рок од 8 дена од денот на одржувањето на седницата на Комисијата.

Член 6

Средствата ќе бидат исплатени од Буџетот на Општина Кисела Вода, односно од ставките предвидени за исплата на средства за еднократна парична помош на Градоначалникот и на Советот на Општината.

Градоначалникот на Општина Кисела Вода по барањето за еднократна парична помош доставено до Градоначалникот, самостојно одлучува и за истото донесува Решение за исплата на еднократна парична помош, во нето износ до 50.000,00 денари.

Член 7

За износот на одобрените средствата за еднократна парична помош одлучува Советот на Општина Кисела Вода, на начин што:

- за основот утврден во член 2, став 1, алинеја 1, износ на средства до **30.000 денари;**
- за основот утврден во член 2, став 1, алинеја 2, износ на средства до **30.000 денари;**
- за основот утврден во член 2, став 1, алинеја 3, износ на средства до **30.000 денари;**
- за основот утврден во член 2, став 1, алинеја 4, износ на средства до **20.000 денари.**

Во исклучителни околности, Советот на Општина Кисела Вода може да донесе одлука за доделување на еднократна парична помош во износи поголеми од утврдените во член 7, став 1, алинеи 1, 2, 3 и 4.

Член 7

Со денот на влегување во сила на овој Правилник престануваат да важат Правилникот за критериумите, постапката и износот за доделување на еднократна парична помош бр. 07-5085/5 од 25 јуни 2009 година и Правилникот за измени и дополнување на Правилникот за критериумите, постапката и износот за доделување на еднократна парична помош бр. 07-247/11 од 24 декември 2014 година.

Член 8

Овој Правилник влегува во сила со денот на донесување, а ќе се објави во “Службен гласник на Општина Кисела Вода”.

Број 09-656/11
28 јануари 2022 година
Скопје

МТ/РД

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Кисела Вода
Иван Живковски

